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Leiden promoten. (9)

De beste karakters zijn van steen. (6)
Dat is de nakomeling van een muis. (8)
Dit is wel erg alledaags. (13)

Veer om mee te signeren. (8)

Dat paar is klaar. (6)

Voor haar latere echtgenoot was het ook een
tweede wissel. (5)

Vervelend eindsignaal. (8)

Geen ouderwetse muziek. (7)

Vindt de jeugd onwijs ellendig. (6)

Zo'n beroemdheid staat heel ver van ons af. (4)

Af en toe stappen is noodzakelijk en ik wil
anderen vragen het ook te doen. (10)

Staat of zit nog niet vast. (11)
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Een kortere scheepsroute zorgt dus voor geringer
gasverbruik. (17)

Naar boven vertrekken. (9)

Is vlot om te winkelen. (9)
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Dat werelddeel is een burgermaatschappij. (7)
Blad blazen. (16)
De heilige drie eenheid in de politiek. (12)

De een of andere plek waar geen woning te
bekennen is. (13)

Proefwerk voor vlotte leerlingen? (9)
Kapsones over vlekjes. (7)

Onaardig van Peter om u een ukkie te noemen. (6)



